

Музыкальные традиции Курского края нашли свое отражение в творчестве профессиональных музыкантов и композиторов. Курская земля одарила музыкальным талантом всемирно известного композитора Георгия Свиридова. С курскими песнями покорила большую эстраду великая русская певица Надежда Плевицкая. Особое место в истории русского театра занимает Михаил Щепкин, «актёр могучих возможностей», блиставший на сцене Малого театра в Москве и в провинциальных театрах, покоряя публику своей игрой. Далеко за пределами нашей области известны имена певца Ивана Суржикова, баяниста-виртуоза Виктора Гридина.

Признание труда наших деятелей культуры нашло отражение в присвоении им высоких званий, государственных и международных наград. Государственных премий были удостоены Георгий Свиридов, Николай Асеев, Александр Дейнека, Евгений Носов, Иван Суржиков, Вячеслав Клыков и др.

Кроме биографических данных о 45 известных деятелях культуры Курского края, на диске представлена обширная библиографическая информация.

Аудиовизуальные материалы, включенные в структуру диска, дают возможность познакомиться с произведениями знаменитых курян, услышать музыкальные и поэтические произведения в исполнении авторов. Кроме того, в этот раздел диска вошли фильмы из цикла «Курская жемчужина», снятые телерадиокомпанией «Сейм».

«Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно», – писал гений русской литературы А. С. Пушкин. Задача современного поколения – не утратить то наследие, которое оставили нам наши знаменитые земляки и передать его потомкам.

Электронное издание «Куряне в культурном наследии России» – это еще одна возможность прикоснуться к именам великих людей, прославивших Курский край.

